



ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Щиро вітаю вас із 75-річчям. Цей ювілей – ще одна приємна нагода відзначити Ваш високий професіоналізм, інноваційні підходи та самовіддану працю, беззаперечний внесок у розвиток освіти на теренах вітчизняного і зарубіжного педагогічного простору. Плідна науково-навчальна співпраця, толерантне ставлення у галузі освіти об'єднує нас упродовж десятиліть.



Сьогодні Ви формуєте конкурентоспроможного фахівця, який на основі національних традицій, педагогічних інновацій та європейських надбань творитиме щасливе майбутнє нашої держави. Сподіваюся, що спільними зусиллями Ви подолаєте всі перешкоди і будете ще більше працювати, щоб зробити нашу Україну багатого, щасливою державою. Кожен, хто стає на педагогічну стежку, бере на себе відповідальність за тих, кого вчить і виховує.

Нехай любов і вдячність вихованців додають Вам сил та натхнення, а просвітницька діяльність буде завжди щедрою на позитивні результати. Нехай завжди зігриває вас тепло людської подяки за добрі справи, зроблені в ім'я Української Держави. Зичу Вам великого натхнення, наснаги, невтомного прагнення до пізнання та успіхів у вашій роботі!

З нагоди ювілею прийміть щирі вітання та сердечну вдячність за самовідданість, вірність обов'язку і покликанню! Бажаю Вам міцного здоров'я, добра, наснаги, творчості та здійснення найзаповітніших мрій!

Любові Вам і мирного неба над головою!

З повагою

Марія Миронівна Чепіль,

доктор педагогічних наук, професор,

академік Академії наук вищої освіти України,

завідувач кафедри загальної педагогіки та дошкільної

освіти Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка



Бенца (Шилип)

Оксана Іванівна,

вчитель першої категорії,

кандидат педагогічних наук,

вчитель початкових класів ЗОШ I – II

ступенів с. Велика Копаня

Закарпатської обл.



У 1989 р. вступила на педагогічний факультет Прикарпатського університету імені Василя Стефаника, який закінчила у 1993 р., здобула спеціальність «вчитель початкових класів».

Упродовж 1999 – 2003 рр. навчалася в аспірантурі без відриву від виробництва на кафедрі педагогіки Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка. Дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук на тему «Проблеми громадянського виховання учнівської молоді в спадщині діячів освіти Закарпаття (1919 – 1939 рр.)» зі спеціальності 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки успішно захистила у 2004 р. у спеціалізованій вченій раді К 20.051.01 при Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.



*Яців
Ярослав Миколайович,*

*професор, завідувач кафедри
спортивно-педагогічних дисциплін
факультету фізичного виховання і спорту
Прикарпатського національного університету
імені Василя Стефаника*

*У 2005 р. захистив кандидатську дисертацію на тему:
«Національно-патріотичне виховання учнівської молоді у
позаурочний час на Західноукраїнських землях 1919-1939 рр.»
зі спеціальності 13.00.01 – загальна педагогіка та історія
педагогіки.*



*Проконів
Любов Миколаївна,*

*кандидат педагогічних наук,
доцент кафедри педагогіки
імені Б. Ступарика
Педагогічного інституту
Прикарпатського національного
університету
імені Василя Стефаника*

*1989–1993 рр. навчалася на педагогічному факультеті
Прикарпатського педагогічного університету імені
Василя Стефаника, який закінчила з відзнакою, здобула
спеціальність «Педагогіка і методика початкового
навчання».*

*Дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук на тему
«Навчально-виховна робота з обдарованою молоддю у ВНЗ України (друга половина XX
ст.» зі спеціальності 13.00.01. – загальна педагогіка та історія педагогіки захистила
у 2006 р.*



*Процишин
Наталія Андріївна,*

*викладач кафедри іноземних мов
Прикарпатського національного
університету імені Василя Стефаника,
аспірант кафедри загальної педагогіки
та дошкільної освіти
ДДПУ ім. І. Франка*

*Упродовж 2004 – 2009 рр. навчалася на факультеті
романо-германської філології Прикарпатського
національного університету імені Василя Стефаника,
здобула кваліфікацію «Філолог, викладач англійської,
китайської мов та зарубіжної літератури». З 2010 р. навчається без відриву від
виробництва в аспірантурі Дрогобицького державного педагогічного університету
імені Івана Франка.*

*Працює над темою дисертаційного дослідження «Підготовка наукових кадрів
у вищих педагогічних закладах України (друга половина XX – початок XXI ст.)» зі
спеціальності 13.00.01. – загальна педагогіка та історія педагогіки.*



*Дмитришин
Оксана Богданівна,*

аспірант

*Упродовж 2006 – 2011 рр. Навчалася на факультеті
іноземних мов Прикарпатського національного
університету імені Василя Стефаника, здобула
кваліфікацію філолога, викладача англійської, німецької
мов та зарубіжної літератури.*

*З листопада 2013 р. – аспірант кафедри загальної педагогіки та дошкільної
освіти Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка.
Тема дисертації – «Науково-дослідницька робота студентів гуманітарних
спеціальностей класичних університетів України (друга половина XX – початок XXI
ст.)» зі спеціальності 13.00.01. – загальна педагогіка та історія педагогіки. Науковий
керівник – доктор педагогічних наук, професор М.М. Чепіль.*